

Le Génie dans la tourmente de 1940

Histoire du Génie 1936-1942

Col BEM er. Y. Deraymaeker

Erratum

Page 30, ligne 39 : lire « Les parachutistes du détachement d'assaut du capitaine Koch... » a.l.d « les pionniers-parachutistes du lieutenant Witzig... »

Page 32, ligne 9 : lire « Cattelain » a.l.d. « Castelain »

Page 41, photo et légende en bas de page à remplacer par la photo et légende ci-dessous :



*Le pont d'Yvoir après sa destruction par le lieutenant Dewispelaere
(en médaille) le 12 mai 1940 (collection Musée du Génie ©)*

Page 77, ligne 14 et 15 : lire « du SEDEE (Service d'Enlèvement et de Destruction d'Engins Explosifs) » a.l.d. « du SEDEE, bientôt rebaptisé SEDEEO (Service d'Enlèvement et de Destruction d'Engins Explosifs et Obstacles) »

Page 77, ligne 19 : lire « La face cachée du SEDEE » a.l.d. « La face cachée du SEDEEO »

Page 77, ligne 21 : lire « SEDEE » a.l.d. « SEDEEO »

Page 90, ligne 19 : lire « C. BOUILLLOT » a.l.d. « M. BOUILLLOT »

Table des matières page 92 : Chapitre 10 lire « SEDEE » a.l.d. « SEDEEO »